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1. Wybierz wyrażenie o najmniejszej wartości.

A. 5 + 4 ⋅ 6 B. 42− 8 : 2 C. 12 ⋅ 4 − 40 : 2 D. 4 ⋅ (18 − 5)

2. Oblicz sposobem pisemnym: a) 5653 + 468 b) 1263 − 759 c) 605 ⋅ 370 d) 4641 : 21

3. Kamil podzielił 52 przez 6, a Tomek podzielił 51 przez 7. Kto otrzymał większą resztę z dzie-
lenia? O ile większą?

4. Wstaw w miejsce kropek taką liczbę, aby zapis był prawdziwy.

10 ⋅ 70 < . . . . . . . . . . . . . . . . . < 945− 243

5. Oblicz w pamięci (wykonaj rachunki najprostszą metodą):

34+ 69 = . . . . . . . . 15 ⋅ 4 = . . . . . . . . 27 + 38+ 23 = . . . . . . . . 4 ⋅ 12 ⋅ 5 = . . . . . . . .

95− 58 = . . . . . . . . 72 : 6 = . . . . . . . . 38 + 27− 17 = . . . . . . . . 42 : 7 + 7 ⋅ (62 − 9 ⋅ 6) = . . . . . . . .

6. Mama ma 39 lat, tata jest od niej o 3 lata starszy, a ich córka Ania jest trzy razy młodsza od
mamy. Ile lat mają razem mama, tata i Ania?

7. W miejsce kropek wstaw znak >, = lub <. Nie wykonuj dokładnych obliczeń.
4 ⋅ 27 + 898 . . . . . . .1000 3 ⋅ 17 + 37 . . . . . . .100

8. Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Suma cyfry milionów, cyfry dziesiątek tysięcy i cyfry setek
w liczbie 345789256 wynosi 15.

prawda fałsz

W liczbie 4378239 cyfra dziesiątek jest równa różnicy cyfr
tysięcy i milionów.

prawda fałsz

9. W miejsce kropek wstaw: <, > lub =. 5 ⋅ 18 + 58 . . . . . . . .38 + 8 ⋅ 15

10. W klasie Va jest 26 osób, a w klasie Vb – 22. Na wycieczkę nie pojechało dwóch uczniów
z klasy Va i dwóch z klasy Vb. Opiekę nad nimi sprawowali wychowawcy klas Va i Vb oraz
dwaj inni nauczyciele. Każdy nauczyciel miał pod swoją opieką jednakową liczbę uczniów.
Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Każdy nauczyciel miał pod opieką 11 uczniów. prawda fałsz

Autokar, którym jechali na wycieczkę, miał dla pasażerów
co najmniej 44 miejsca.

prawda fałsz

11. Nie wykonuj dokładnych rachunków. Wstaw znak < lub >, tak aby zapis był prawdziwy.

60 ⋅ 50 + 878 . . . . . . . . 4000
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12.

Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Koszt zakupu kasku, rękawiczek i okularów jest mniejszy
niż butów.

prawda fałsz

Za cały zestaw trzeba zapłacić więcej niż 1600zł. prawda fałsz

Wybór zadań: Ewa Bryndza 48893 Copyright © Gdańskie Wydawnictwo Oświatowe


